

### 民房失火 抢出8个煤气包

□快报讯(记者 高国)昨日凌晨,南京新庄51号一民房发生火灾,消防队员从房间内抢出8个煤气罐,其中6个装有液化气。据了解,该民房是一换气工所租住,怀疑是其“倒气”时引发意外。

记者赶到现场时,消防队员正忙着扑救,房间内火势凶猛,蹿起1米多高的火苗,而该处民房的窗户玻璃已经被震碎。熊熊烈火中,消防队员发现房间内竟摆满了煤气罐。而周围全是居民区,一旦发生爆炸,后果将不堪设想。

随后,消防队员迅速冲进房间内,抢出了8个煤气罐。其中有6个是满的,2个空的还用管子与其他的罐子相连。”据消防队员介绍,从现场情况看,事发时,有人正在“倒气”,可能是气体泄漏而引发意外。

几分钟后,火势才被控制住。“当时‘砰’的一声,就听到玻璃‘哗啦啦’的破碎声,出来一看,才知道失火了。”据房东介绍,这处平房出租给一个换气工,平时经常把煤气罐带回来,但一直没有在意,“谁知道他竟然在房间里‘倒气’,这要爆炸了还得了啊?”

火灾发生后,租住此处的换气工不见了踪影。据知情人士介绍,有的换气工会私自把煤气罐带回住地,往空瓶子里倒气,以此牟取私利。(程先生爆料奖70元)

### 燃气爆燃 房主毁容门炸断

□快报讯(记者 陆鸣)昨天中午,南京市大厂新华四村的李先生在准备打火热菜时,突然一声巨响,李先生的双手、面部当即多处烧伤,屋内也顿时一片狼藉。

昨天中午11点30分左右,李先生趁着母亲去幼儿园接女儿时,把已经做好的饭菜重新放上灶台热一热。就在他扭动燃气灶具打火装置时,只听“砰”的一声巨响,燃气灶具突然发生爆燃,巨大的冲击力令整个屋子都晃动了起来。李先生当即跌倒在地,双手、面部多处被烧伤,头发也被火烧掉了不少。随即他跑到屋外大声呼救。

110民警和消防队员赶到时,屋内已是一片狼藉,厨房吊顶整个塌了下来,塑钢窗已被炸飞四五米远,厨房与客厅之间的木门被炸断。邻居怀疑,可能是燃气管漏气引发了爆燃。

### 男子脱裤 女司机险出车祸

□快报讯(实习生 梅祥 记者 吴宏)昨天上午,一名男子在南京集庆门附近,当众脱下裤子,吓得一名女司机险些出车祸。

上午10点50分左右,一名50岁左右的男子,衣着整洁,在来往车辆众多的集庆门附近,当众脱下裤子,裸露着下身给来往的行人和司机观看。路人见此景,赶忙报警,该男子听到警声后,赶忙穿上裤子逃离现场。“我看这男子穿着打扮都很好,不像个精神不正常的人。许多司机见状赶紧把车窗摇上,并且报了警。一名女司机被吓得尖叫起来,信号灯指示通行时,该女子慌乱启动车子,险些出车祸。”

(张先生爆料奖60元)

## 感情受挫,男子酒后挥刀斩手

# 儿子不治伤 父亲跪地五分钟

前晚,一男子因感情受挫,挥刀斩了自己的左手,送医后,说什么也不肯配合治疗,甚至其父亲跪在他的面前,也没能让他回心转意。在民警协调下,将其“恋人”请到现场,该男子方才接受治疗。



父亲跪在儿子面前苦苦哀求

今年29岁的张某,是安徽阜阳人,目前在南京一家化工厂打工。在江苏省中西医结合医院,记者见到了张某。他的左手四个手指头上,均有一道血口,鲜血顺着指尖不停往下滴,而医院急诊室大厅地面上,随处可见成滴的血迹。

由于喝了一点酒,张某的情绪很激动,不停地用头往墙上撞,嘴里嘟囔着:“让我去死吧,你们都别管我。”由于担心其出意外,两三个民警和保安冲上前将其抱住,可他还是不停地扭着身,使劲挣扎。无奈之

下,民警只得用警绳将他绑在大厅柱子上,并把他的头按住,防止其撞墙。

“他一直在南京打工,我在八卦洲打工,半年前认识一个女的,后来那个女的骗了他的钱。”据张某的父亲介绍,张某原来结过婚,有一个女儿,六年前,妻子意外身亡。后来在南京打工时,认识了一个贾姓女子,双方可能感情发生变故,贾某从张某那拿走了近万元钱。前天晚上,张某跑到八卦洲,喝了一点酒后,一个劲地说“不想活了”,怎么劝都没用,并用菜刀把手砍

了,随后被送到了医院。

“儿子啊?你快点让医生帮你看手吧,就算我求你了。”张某的父亲说到激动处,突然跪在张某面前,苦苦哀求,民警和保安也上前劝解,但张某的脸上看不出任何表情,对着父亲说:“你不要管我,让我死了算了。”见儿子不愿意治疗,张某的父亲足足跪了5分钟,脸上老泪纵横,在众人的搀扶下,才颤巍巍地站起来。随后民警把张某带到治疗室,可张某趁人不备,从怀中掏出一把刀片,准备割腕,幸被及时拦下。

由于张某坚持要见到贾某,把问题当面说清。经过多方联系,民警终于联系上了贾某,双方约定在派出所见面。据贾某介绍,半年前,自己在张某暂住地附近开了一家理发店,张某经常来此聊天,并喜欢上了自己。“后来我就说,我们以后在一起,要用钱,不如先凑点钱开一家小吃铺。”贾某说,张某确实给了几千元钱,但后来双方分手了,“没想到,他就这么想不开。”在民警的劝解下,贾某同意陪张某去医院治疗,这一下,张某才不闹了,乖乖地跟贾某走了。

快报记者 高国文/摄

## 摆棋骗钱反遭“暗算”

“高人”称是来帮朋友出口恶气的

□快报讯(记者 顾元森)昨天上午10点多,周某在南京公交中央门南站附近摆下象棋残局,他本想赚点钱,没想到一名“高人”设局赢了他400元钱,周某本想和旁边的“棋托”将钱抢回来,不想,“高人”带来的10多名兄弟站了出来,周某只好逃走。

当时,周某在路边摆好一局象棋残局,让围观者打赌下注,声称下注者如果能下赢,下注多少就赢多少。一名中年男子表示想试一试,并提出先下注100元。周某先把中年男子的100元拿过来,然后与中年男子下棋,只走了几步棋,周某就将中年男子逼输。中年男子一脸不服气,他表示再下一把,并下注500元,周某喜形于色,但中年男子提出:“你把钱放我这里吧,让我沾一点运气。”周某将手中的500元交给中年男子,接着双方又下起棋来,这次也是只走

了几步棋,但这次输的是周某,周某这下反应过来了,他指着中年男子骂道:“你这是来挑我的生意,是故意来找碴的吧!”话音未落,围观者中站出3名精壮男子,向中年男子围拢过来,原来这3名男子正是周某的“托儿”,眼看中年男子就要吃亏,但他并不慌张,这时从围观者中站出10多名青年男子,将周某及其同伙围住,中年男子表示要报警。周某等人见状,知道今天遇到了硬碴,只好分开众人,慌忙逃窜。

中年男子称,他是为一个朋友打抱不平的,“我以前就是在街头靠摆残局赢钱的,现在早就不过了。前几天我的一个朋友在这个摊子输了300块钱,这个朋友是在工地打工的,一个月工资也没有多少钱。我这次来就是想教训一下这些摆残局骗钱的人,让他们以后不要再干这种勾当。”

## 半小时内连发两起摩抢案 打工女万元现金被抢

□快报讯(记者 顾元森)前晚7点多,在南京南湖附近,半小时之内,有两位市民先后遭到两名骑摩托车男子的抢劫,其中市民苏小姐被抢走的包内装有现金1.2万元。

据目击者称,骑摩托车的两名男子都在20岁左右,一人穿着黑色夹克,戴着口罩,另一人则身穿蓝色夹克。第一起“摩抢”案发生在庐山路附近的十字路口。“我到超市买东西,正在把电动车停下,两名男子合骑一辆摩托车从后面冲上来,一名男子把车篓里的包一把抓到手里,之后立刻跳上同伴的摩托车迅速离开。”受害人周先生称,虽然他的包里并没有现金,但有不少有用的票据。周先生报警后,110警车沿路搜寻这两名男子,但没有发现

嫌疑人的踪迹。

距周先生被抢不到半小时,警方又接到一起报案,一名女子报案称,她骑摩托车经过凤台南路48号附近时,被从身后冲上来的一辆摩托车差一点撞倒,坐在摩托车后座的一名男子将她的包抢走,并迅速逃走了。110警车赶到后,这名姓苏的女子哭着说:“我的包里装有1.2万元,我是在长虹市场给人打工的,这些钱是我马上要带给老板的,这下可怎么办呀!”通过被抢两位市民的回忆,民警初步判断两起“摩抢案”的嫌疑人是同一伙人,像这样半个小时内作案两起,非常少见。警车巡逻后,同样没有发现嫌疑人,民警只好先将受害人带至派出所,目前警方已经立案。

## 小矛盾引发悲剧 技校生一刀刺死同窗

□快报讯(见习记者 王冕)前天零时左右,南京市雨花台区南京通用职业技术学校两名学生在校园附近发生斗殴,打斗中一名学生手持匕首将另一名学生颈部动脉割断,最后受伤学生因流血过多不治身亡。

该学校仅有一栋三层的教学楼,一名该校汽车维修班学生告诉记者,他和死者是同班,事情就发生在教学楼后面的空地上。据了解,打架双方学生分别是倪某和王某,“当晚倪某喝了酒,和汽修班王某发生了一些矛盾,两人打了起来。”该同学说,王某当时身边还有两位朋友,帮着王某一起

和倪某打,倪某眼看招架不住,从身上掏出一把小刀和王某厮打起来。打斗过程中,倪某手中的小刀刺到了王某的颈部,王某颈部顿时血流如注。王某被立即送往医院抢救,经过检查,王某颈部动脉被切断,由于失血过多,王某于前天凌晨4时左右抢救无效身亡。记者昨天下午在学校办公室一位马老师处了解到,铁心桥派出所目前已负责接手此事。“作为校方也不愿看到这样的事发生,学校已经出面协助派出所调查处理。”随后记者在铁心桥派出所了解到,学生倪某已被警方扣留,此事仍在调查当中。

### 美国大厨 卖羊排

昨天,一“圣诞老人”在南京街头边烤羊排边吆喝着,独特的装束引来许多路人。圣诞节将至,原来这是一家西餐厅特意从美国请来大厨装扮成“圣诞老人”,营造出浓浓的圣诞气氛。

昨天,一“圣诞老人”在南京街头边烤羊排边吆喝着,独特的装束引来许多路人。圣诞节将至,原来这是一家西餐厅特意从美国请来大厨装扮成“圣诞老人”,营造出浓浓的圣诞气氛。

昨天,一“圣诞老人”在南京街头边烤羊排边吆喝着,独特的装束引来许多路人。圣诞节将至,原来这是一家西餐厅特意从美国请来大厨装扮成“圣诞老人”,营造出浓浓的圣诞气氛。

## 4个保安当街追打小男孩

保安称男孩要抢建材,男孩称他是无辜的

□快报讯(实习生 梅祥 记者 吴宏)昨天下午3点半左右,一个衣服上沾着血迹的少年躺在了南京市惠民大道上,身后一直追打他的4名男子这才停了下来。这4人是附近工地上的保安,他们称被打者是想抢他们工地上的建材,而男孩说他是无辜的。

“4个男子,挥舞一米长的铁棍,追上那个男孩就劈头盖脸地打,男孩支撑不住,倒在地上,想要爬起来时,又被4人揍了一顿。”目击者张先生说,当路人围观指责施暴者时,这4个男子才住了手。

男孩自称15岁,安徽人,我当时在工地旁玩,并

没有抢东西,工地保安拿起铁棍就要揍我。”小男孩被打受了伤,躺在地上不能动弹。

“他是我的老乡,10天前跟我到南京来见世面的。”一个自称是男孩叔叔的男子说,男孩来南京之后就跟着他捡垃圾。不过该男子一再保证,男孩并没有抢工地建材。

工地上保安承认了打伤少年的事实。“下午,我们将一批螺杆准备运往另一工地时,大概有20多人突然冲上来,要抢我们车里的建材,并且还用石块砸我们护送建材的保安。”该保安说,为了保护建材不被抢夺,他们就蜂拥上去,对抢夺者实施驱赶,并动用了武

力。“我们并不知道被我们打的还是孩子,不然也不会下那么重的手。”该保安说,早在前一天,工地上有近千斤的建材被偷盗,而偷盗者就是附近捡垃圾的人,这些人以半偷半抢的方式,把工地上的建材弄到手之后低价销售。

警方到达现场后,安排受伤的男孩到医院治疗。“对于医疗费以及相关责任问题,将由警方进行调解,如果要我们承担全部责任,我们也不回避。”工地保安说。而男孩的“叔叔”认为,相关责任人应受到法律的制裁,并且要全额支付医疗费用。目前,警方仍在调查此事。

参与方式:  
 ■编辑+答案, 移动用户发送到0911180, 联通/小灵通/网通发送到101180, 1元/★  
 ■每天从所有回答正确的读者中随机抽取5位幸运读者, 共抽出12共抽出30位读者赠送新街口国际影城电影票2张, 有效期至2007年1月10日。  
 ■获奖者名单下次公布在现代快报

现代快报·联想邀您看《满城尽带黄金甲》

问题: 我想家用台式电脑品牌三大家?  
 A. 华硕、联想、戴尔 B. 华硕、联想、惠普 C. 华硕、联想、戴尔  
 2月22日开奖名单: 1360888754 1991888622 1321888119  
 1177\*\*\*\*294 1967\*\*\*\*666  
 抽奖地点: 新街口正阳门18号苏宁大厦28楼  
 抽奖时间: 2006年12月25日下午12:00-1:00